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As a perfect combination of research, creativity and 
design, NAXOS wall tiles aim to satisfy the most 
sophisticated trends in interior décor. The colour, 
structure and depth of NAXOS tiles are the result of 
continuous aesthetic testing and the application of 
state-of-the-art ceramic technologies to respond to the 
idioms of modern living.

LIVING EMOTION MADE IN ITALY

NAXOS rappresenta il perfetto connubio tra ricerca, 
creatività e design, con l’obiettivo di proporre ceramica 
a rivestimento capace di soddisfare le più raffinate 
tendenze d’arredo. Colore, struttura e profondità 
dei rivestimenti NAXOS sono il frutto di una continua 
sperimentazione estetica, unita all’applicazione delle 
più innovative tecnologie ceramiche per dare risposte 
ai moderni linguaggi dell’abitare.
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FINE PORCELAIN
STONEWARE. 

A SAFE CHOICE
IL GRES PORCELLANATO. 

UNA SCELTA SICURA

FINE PORCELAIN STONEWARE IS CREATED OUT OF A BLEND OF 
TOP-QUALITY RAW MATERIALS, APPROPRIATELY PROCESSED  AND 

FIRED  AT A TEMPERATURE TILL 1250°C TO GURANTEE COMPLETE 
VITRIFICATION.  

PORCELAIN STONEWARE PRODUCTS OFFER OUTSTANDING HARDNESS, 
RESISTANCE, COMPACTNESS, NON-ABSORBENCY AND FROST-PROOFING, 

MAKING THEM UNIQUELY HIGH-PERFORMING MATERIALS  FOR USE IN 
ARCHITECTURE IN A GREAT VARIETY OF DIFFERENT CONTEXTS.

IL GRES FINE PORCELLANATO NASCE DA UN MIX DI MATERIE PRIME 
PREGIATE, OPPORTUNAMENTE LAVORATE E SOTTOPOSTE A COTTURA A 

UNA TEMPERATURA FINO A 1250°C CHE NE GARANTISCE LA PERFETTA 
GREIFICAZIONE.

I PRODOTTI IN GRES PORCELLANATO PRESENTANO CARATTERISTICHE 
DI ECCEZIONALE DUREZZA, RESISTENZA, COMPATTEZZA, INASSORBENZA 

E INGELIVITÀ CHE LI RENDE INIMITABILI, PER PRESTAZIONI, 
NELL’IMPIEGO IN ARCHITETTURA NEI PIÙ SVARIATI AMBITI DI UTILIZZO.
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Àǘe ȁƊtɐȲƊǶ fiȁiȺǘ cƊȯtɐȲeȺ tǘe ȌȲiǐiȁƊǶ eȺȺeȁce ȌǏ tǘe ǿƊteȲiƊǶ 
Ɗȁd ɐȁdeȲǶiȁeȺ itȺ ƊeȺtǘetic ȱɐƊǶitieȺة Ⱥɐcǘ ƊȺ cȌǶȌɐȲiȁǐة ɨeiȁȺ 
Ɗȁd teɮtɐȲeȺخ ReȺiȺtƊȁt Ɗȁd ɨeȲȺƊtiǶeة tǘe ȁƊtɐȲƊǶ ȺɐȲǏƊce fiȁiȺǘ 
iȺ ȲecȌǿǿeȁded ǏȌȲ ɐȺe Ȍȁ ˜ȌȌȲȺ Ɗȁd ɩƊǶǶȺ iȁ ȲeȺideȁtiƊǶة 
cȌǿǿeȲciƊǶ Ɗȁd ȯɐƦǶic ǿediɐǿ tȲƊǏfic ƊȲeƊȺخ

ma�fiȁitɐȲa�ȁatɐȲaǶe�ȯeȲmette�Ʈi�coǐǶieȲe�ǶٚoȲiǐiȁaǶe�eȺȺeȁɹa�
mateȲica�ƮeǶ�ȯȲoƮotto�eȺaǶtaȁƮoȁe�Ƕe�ȱɐaǶitƜ�eȺteticǘeة�
iȁcǶɐȺe�Ƕe�coǶoȲaɹioȁi�e�Ƕe�eɨeȁtɐaǶi�ɨeȁatɐȲe�e�teɮtɐȲeخ�
ReȺiȺteȁte�e�ɨeȲȺatiǶeة�ȱɐeȺta�ȺɐȯeȲficie�Ǆ�iȁƮicata�ȯeȲ�
Ƕa�ȯoȺa�a�ȯaɨimeȁto�e�a�ȯaȲete�ȁeǐǶi�Ⱥȯaɹi�ȲeȺiƮeȁɹiaǶiة�
commeȲciaǶi�e�ȯɐƦƦǶici�a�meƮio�tȲaǏficoخ

NATURAL SURFACE
SUPERFICIE NATURALE

7 MM PORCELAIN STONEWARE
GRES PORCELLANATO 7 MM

§ȌȲceǶƊiȁ tiǶe ȺȌǶɐtiȌȁȺ ɩitǘ Ɗ tǘicǲȁeȺȺ ȌǏ ׇ ǿǿ ƊȲe Ɗȁ eɮȯȲeȺȺiȌȁ ȌǏ tǘe ǿȌȺt 
iȁȁȌɨƊtiɨe ȯȲȌdɐctiȌȁ tecǘȁȌǶȌǐieȺ ƊȯȯǶied tȌ tǘe ȺectȌȲ ȌǏ ceȲƊǿic tiǶiȁǐخ 
XtȺ Ȳedɐced tǘicǲȁeȺȺ ǿƊiȁt ƊiȁȺ itȺ eɮtȲƊ ȌȲdiȁƊȲɯ ȲeȺiȺtƊȁceة ǘɯǐieȁe Ɗȁd 
ǿƊiȁteȁƊȁce ȌǏ tǘe ǿƊteȲiƊǶ iȁtƊctة ɩitǘ ȯȲȌdɐctȺ tǘƊt ɩeiǐǘ ǶeȺȺ Ɗȁd ƊȲe 
eƊiȺieȲ tȌ ǘƊȁdǶe Ɗȁd ǶƊɯiȁǐ iȁ ǿƊǲiȁǐ ɩƊǶǶȺ Ɗȁd ˜ȌȌȲȺة ƦȌtǘ iȁ ȁeɩ ƦɐiǶdȺ Ɗȁd 
ȲeȁȌɨƊtiȌȁȺخ

me�ȺoǶɐɹioȁi�iȁ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�coȁ�ɐȁo�ȺȯeȺȺoȲe�Ʈi�ׇ�mm�Ⱥoȁo�
eȺȯȲeȺȺioȁe�ƮeǶǶe�ȯiɘ�iȁȁoɨatiɨe�tecȁoǶoǐie�ȯȲoƮɐttiɨe�aȯȯǶicate�aǶ�ȺettoȲe�
Ʈei�ȲiɨeȺtimeȁti�ceȲamiciخ�mo�ȺȯeȺȺoȲe�coȁteȁɐto�maȁtieȁe�iȁtatte�Ƕe�
ȺtȲaoȲƮiȁaȲie�caȲatteȲiȺticǘe�Ʈi�ȲeȺiȺteȁɹaة�iǐieȁe�e�maȁɐteȁɹioȁe�ƮeǶ�
mateȲiaǶe�a�ǏȲoȁte�Ʈi�ȯȲoƮotti�ƮaǶ�ȯeȺo�ȲiƮottoة�ȯiɘ�ǏaciǶi�Ʈa�ȯoȺaȲeة�ȯeȲ�
ȲeaǶiɹɹaȲe�ȯaȲeti�e�ȯaɨimeȁti�iȁ�ȁɐoɨi�iȁteȲɨeȁti�e�ȲiȺtȲɐttɐȲaɹioȁiخ
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Àǘe ceȲƊǿic ǿƊteȲiƊǶ ȯȲȌɨideȺ Ɗ ȺȌǶid ƦȌdɯ ǏȌȲ tǘe 
cȌǶȌɐȲة Ɗ ȺtɯǶiȺǘ eǶeǿeȁt ǏȌȲ cȌȁteǿȯȌȲƊȲɯ iȁteȲiȌȲȺ 
Ɗȁd Ɗȁ eɮȯȲeȺȺiȌȁ ȌǏ ǐeȁɐiȁe cȲeƊtiɨitɯخ !ǘȲȌǿƊticƊ 
ȁƊȲȲƊteȺ tǘe ɩȌȲǶd ȌǏ cȌǶȌɐȲȺ tǘȲȌɐǐǘ ׇٌǿǿ tǘicǲ 
ȯȌȲceǶƊiȁ ȺtȌȁeɩƊȲe ȺɐȲǏƊceȺة ɩitǘ diǏǏeȲeȁt tƊctiǶe 
ȺeȁȺƊtiȌȁȺ Ʀetɩeeȁ ȯǶƊiȁ cȌǶȌɐȲȺ Ɗȁd ǿɐǶticȌǶȌɐȲed 
teɮtɐȲeȺة ȺtȲȌȁǐ ɨiȺɐƊǶ ȺɐǐǐeȺtiȌȁȺ ƊȲiȺiȁǐ ǏȲȌǿ tǘe 
ȲeǏiȁed Ɗȁd decȌȲƊtiɨe ǐȲƊȯǘicȺخ Àǘe cƊȲeǏɐǶǶɯ ƦƊǶƊȁced 
cȌǶȌɐȲ ǿƊtcǘeȺ ȺɐǐǐeȺt cȌǿƦiȁƊtiȌȁȺة ǿiɮeȺ Ɗȁd 
cȌǿȯȌȺitiȌȁȺ iȁ tȌtƊǶ ǏȲeedȌǿة eɮȯeȲiǿeȁtiȁǐ ɩitǘ tǘe 
ɨeȲȺƊtiǶitɯ ȌǏ tǘe iȁȁȌɨƊtiɨe ׄ׀ɮׁ׀׀ cǿ Ⱥiɹeخ

ma�mateȲia�ceȲamica�ǏoȲȁiȺce�ɐȁ�coȲȯo�ȺoǶiƮo�aǶ�
coǶoȲeة�eǶemeȁto�Ʈi�ȺtiǶe�ȯeȲ�ǐǶi�iȁteȲȁi�coȁtemȯoȲaȁei�
eƮ�eȺȯȲeȺȺioȁe�Ʈi�ǐeȁɐiȁa�cȲeatiɨitƜخ�!ǘȲomatica�
Ȳaccoȁta�iǶ�moȁƮo�Ʈei�coǶoȲi�attȲaɨeȲȺo�ȺɐȯeȲǏici�
iȁ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�ׇ�mmة�coȁ�ȺeȁȺaɹioȁi�tattiǶi�
ƮiǏǏeȲeȁti�tȲa�Ƕe�tiȁte�ɐȁite�e�Ƕe�teɮtɐȲe�mɐǶticoǶoȲeة�
ȺɐǐǐeȺtioȁi�ɨiȺiɨe�iȁteȁȺe�cǘe�ȺcatɐȲiȺcoȁo�ƮaǶǶe�
ǐȲaǏicǘe�ȲiceȲcate�e�ƮecoȲatiɨeخ�me�coȲȲiȺȯoȁƮeȁɹe�
cȲomaticǘeة�atteȁtameȁte�ƦiǶaȁciateة�iȁɨitaȁo�a�
ȺtɐƮiaȲe�aƦƦiȁameȁtiة�miɮ�e�comȯoȺiɹioȁi�coȁ�totaǶe�
ǶiƦeȲtƜة�ȺȯeȲimeȁtaȁƮo�Ƕa�ɨeȲȺatiǶitƜ�ƮeǶǶٚiȁȁoɨatiɨo�
ǏoȲmato�ׄ׀ɮׁ׀׀�cmخ�

XmȯoȲtaȁte�e�Ʈi�ǏaciǶe�imȯieǐoة�iǶ�ǏoȲmato�ׄ׀ɮׁ׀׀�cm�Ǆ�Ƕa�
ȁɐoɨa�ȯȲoȯoȺta�Ʈi�yaɮoȺ�ȯeȲ�ɨaǶoȲiɹɹaȲe�iǶ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�
coȁ�ȺȯeȺȺoȲe�ׇ�mm�ǏȲɐtto�ƮeǶǶe�ȯiɘ�eɨoǶɐte�tecȁoǶoǐie�
ȯȲoƮɐttiɨeخ�©ɐeȺto�ǏoȲmato�ǏoȲȁiȺce�iǶ�ǐiɐȺto�comȯȲomeȺȺo�
tȲa�eȺiǐeȁɹe�eȺteticǘe�e�ȯȲaticitƜ�Ʈi�moɨimeȁtaɹioȁe�e�Ʈi�
ȯoȺaة�iȁ�ȯaȲete�e�a�ȯaɨimeȁto�ǐȲaɹie�aǶǶe�caȲatteȲiȺticǘe�
Ʈi�ȲeȺiȺteȁɹaة�iǐieȁe�e�maȁɐteȁɹioȁe�ȯȲoȯȲie�ƮeǶ�ǐȲeȺ�
ȯoȲceǶǶaȁatoخ�mo�ȺȯeȺȺoȲe�coȁteȁɐto�e�iǶ�coȁȺeǐɐeȁte�ȯeȺo�
ȲiƮotto�cȲeaȁo�ɐȁa�ȺoǶɐɹioȁe�iȁteȲeȺȺaȁte�ȺoȯȲattɐtto�ȯeȲ�ǐǶi�
iȁteȲɨeȁti�Ʈi�ȲiȺtȲɐttɐȲaɹioȁeة�coȁ�Ƕa�ȯoȺȺiƦiǶitƜ�Ʈi�ɐtiǶiɹɹo�iȁ�
amƦito�ȲeȺiƮeȁɹiaǶe�e�commeȲciaǶe�a�tȲaǏfico�ǶeǐǐeȲoخ

Àǘe ׄ׀ɮׁ׀׀ cǿ Ⱥiɹe iȺ ȱɐite ǶƊȲǐe Ɗȁd eƊȺɯ tȌ ɐȺeس itٚȺ tǘe 
ȁeɩ ȯȲȌȯȌȺƊǶ Ʀɯ yƊɮȌȺ tȌ eȁǘƊȁce ׇٌǿǿ tǘicǲ ȯȌȲceǶƊiȁ 
ȺtȌȁeɩƊȲe ȲeȺɐǶtiȁǐ ǏȲȌǿ tǘe ǿȌȺt ƊdɨƊȁced ȯȲȌdɐctiȌȁ 
tecǘȁȌǶȌǐieȺخ ÀǘiȺ Ⱥiɹe ȯȲȌɨideȺ tǘe Ȳiǐǘt cȌǿȯȲȌǿiȺe 
Ʀetɩeeȁ ƊeȺtǘetic ȲeȱɐiȲeǿeȁtȺ Ɗȁd ȯȲƊcticƊǶitɯ ȌǏ 
ǘƊȁdǶiȁǐ Ɗȁd iȁȺtƊǶǶƊtiȌȁة Ȍȁ ɩƊǶǶȺ Ɗȁd ˜ȌȌȲȺة tǘƊȁǲȺ tȌ 
ȯȌȲceǶƊiȁ ȺtȌȁeɩƊȲeٚȺ ȲeȺiȺtƊȁceة ǘɯǐieȁe Ɗȁd ǿƊiȁteȁƊȁce 
cǘƊȲƊcteȲiȺticȺخ Àǘe ǶȌɩ tǘicǲȁeȺȺ Ɗȁd ȲeȺɐǶtiȁǐ ǶȌɩ ɩeiǐǘt 
ǿƊǲe it ȺɐitƊƦǶe eȺȯeciƊǶǶɯ ǏȌȲ ȲeȁȌɨƊtiȌȁ ɩȌȲǲة ɩitǘ tǘe 
ȯȌȺȺiƦiǶitɯ ȌǏ ɐȺe iȁ ȲeȺideȁtiƊǶ Ɗȁd ǶiǐǘtٌtȲƊǏfic cȌǿǿeȲciƊǶ 
eȁɨiȲȌȁǿeȁtȺخ

SIZE 15,7”x40”
FORMATO 40x100 CM
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Àǘe ceȲƊǿic ǿƊteȲiƊǶ ȯȲȌɨideȺ Ɗ ȺȌǶid ƦȌdɯ ǏȌȲ tǘe 
cȌǶȌɐȲة Ɗ ȺtɯǶiȺǘ eǶeǿeȁt ǏȌȲ cȌȁteǿȯȌȲƊȲɯ iȁteȲiȌȲȺ 
Ɗȁd Ɗȁ eɮȯȲeȺȺiȌȁ ȌǏ ǐeȁɐiȁe cȲeƊtiɨitɯخ !ǘȲȌǿƊticƊ 
ȁƊȲȲƊteȺ tǘe ɩȌȲǶd ȌǏ cȌǶȌɐȲȺ tǘȲȌɐǐǘ ׇٌǿǿ tǘicǲ 
ȯȌȲceǶƊiȁ ȺtȌȁeɩƊȲe ȺɐȲǏƊceȺة ɩitǘ diǏǏeȲeȁt tƊctiǶe 
ȺeȁȺƊtiȌȁȺ Ʀetɩeeȁ ȯǶƊiȁ cȌǶȌɐȲȺ Ɗȁd ǿɐǶticȌǶȌɐȲed 
teɮtɐȲeȺة ȺtȲȌȁǐ ɨiȺɐƊǶ ȺɐǐǐeȺtiȌȁȺ ƊȲiȺiȁǐ ǏȲȌǿ tǘe 
ȲeǏiȁed Ɗȁd decȌȲƊtiɨe ǐȲƊȯǘicȺخ Àǘe cƊȲeǏɐǶǶɯ ƦƊǶƊȁced 
cȌǶȌɐȲ ǿƊtcǘeȺ ȺɐǐǐeȺt cȌǿƦiȁƊtiȌȁȺة ǿiɮeȺ Ɗȁd 
cȌǿȯȌȺitiȌȁȺ iȁ tȌtƊǶ ǏȲeedȌǿة eɮȯeȲiǿeȁtiȁǐ ɩitǘ tǘe 
ɨeȲȺƊtiǶitɯ ȌǏ tǘe iȁȁȌɨƊtiɨe ׄ׀ɮׁ׀׀ cǿ Ⱥiɹeخ

ma�mateȲia�ceȲamica�ǏoȲȁiȺce�ɐȁ�coȲȯo�ȺoǶiƮo�aǶ�
coǶoȲeة�eǶemeȁto�Ʈi�ȺtiǶe�ȯeȲ�ǐǶi�iȁteȲȁi�coȁtemȯoȲaȁei�
eƮ�eȺȯȲeȺȺioȁe�Ʈi�ǐeȁɐiȁa�cȲeatiɨitƜخ�!ǘȲomatica�
Ȳaccoȁta�iǶ�moȁƮo�Ʈei�coǶoȲi�attȲaɨeȲȺo�ȺɐȯeȲǏici�
iȁ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�ׇ�mmة�coȁ�ȺeȁȺaɹioȁi�tattiǶi�
ƮiǏǏeȲeȁti�tȲa�Ƕe�tiȁte�ɐȁite�e�Ƕe�teɮtɐȲe�mɐǶticoǶoȲeة�
ȺɐǐǐeȺtioȁi�ɨiȺiɨe�iȁteȁȺe�cǘe�ȺcatɐȲiȺcoȁo�ƮaǶǶe�
ǐȲaǏicǘe�ȲiceȲcate�e�ƮecoȲatiɨeخ�me�coȲȲiȺȯoȁƮeȁɹe�
cȲomaticǘeة�atteȁtameȁte�ƦiǶaȁciateة�iȁɨitaȁo�a�
ȺtɐƮiaȲe�aƦƦiȁameȁtiة�miɮ�e�comȯoȺiɹioȁi�coȁ�totaǶe�
ǶiƦeȲtƜة�ȺȯeȲimeȁtaȁƮo�Ƕa�ɨeȲȺatiǶitƜ�ƮeǶǶٚiȁȁoɨatiɨo�
ǏoȲmato�ׄ׀ɮׁ׀׀�cmخ�

XmȯoȲtaȁte�e�Ʈi�ǏaciǶe�imȯieǐoة�iǶ�ǏoȲmato�ׄ׀ɮׁ׀׀�cm�Ǆ�Ƕa�
ȁɐoɨa�ȯȲoȯoȺta�Ʈi�yaɮoȺ�ȯeȲ�ɨaǶoȲiɹɹaȲe�iǶ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�
coȁ�ȺȯeȺȺoȲe�ׇ�mm�ǏȲɐtto�ƮeǶǶe�ȯiɘ�eɨoǶɐte�tecȁoǶoǐie�
ȯȲoƮɐttiɨeخ�©ɐeȺto�ǏoȲmato�ǏoȲȁiȺce�iǶ�ǐiɐȺto�comȯȲomeȺȺo�
tȲa�eȺiǐeȁɹe�eȺteticǘe�e�ȯȲaticitƜ�Ʈi�moɨimeȁtaɹioȁe�e�Ʈi�
ȯoȺaة�iȁ�ȯaȲete�e�a�ȯaɨimeȁto�ǐȲaɹie�aǶǶe�caȲatteȲiȺticǘe�
Ʈi�ȲeȺiȺteȁɹaة�iǐieȁe�e�maȁɐteȁɹioȁe�ȯȲoȯȲie�ƮeǶ�ǐȲeȺ�
ȯoȲceǶǶaȁatoخ�mo�ȺȯeȺȺoȲe�coȁteȁɐto�e�iǶ�coȁȺeǐɐeȁte�ȯeȺo�
ȲiƮotto�cȲeaȁo�ɐȁa�ȺoǶɐɹioȁe�iȁteȲeȺȺaȁte�ȺoȯȲattɐtto�ȯeȲ�ǐǶi�
iȁteȲɨeȁti�Ʈi�ȲiȺtȲɐttɐȲaɹioȁeة�coȁ�Ƕa�ȯoȺȺiƦiǶitƜ�Ʈi�ɐtiǶiɹɹo�iȁ�
amƦito�ȲeȺiƮeȁɹiaǶe�e�commeȲciaǶe�a�tȲaǏfico�ǶeǐǐeȲoخ

Àǘe ׄ׀ɮׁ׀׀ cǿ Ⱥiɹe iȺ ȱɐite ǶƊȲǐe Ɗȁd eƊȺɯ tȌ ɐȺeس itٚȺ tǘe 
ȁeɩ ȯȲȌȯȌȺƊǶ Ʀɯ yƊɮȌȺ tȌ eȁǘƊȁce ׇٌǿǿ tǘicǲ ȯȌȲceǶƊiȁ 
ȺtȌȁeɩƊȲe ȲeȺɐǶtiȁǐ ǏȲȌǿ tǘe ǿȌȺt ƊdɨƊȁced ȯȲȌdɐctiȌȁ 
tecǘȁȌǶȌǐieȺخ ÀǘiȺ Ⱥiɹe ȯȲȌɨideȺ tǘe Ȳiǐǘt cȌǿȯȲȌǿiȺe 
Ʀetɩeeȁ ƊeȺtǘetic ȲeȱɐiȲeǿeȁtȺ Ɗȁd ȯȲƊcticƊǶitɯ ȌǏ 
ǘƊȁdǶiȁǐ Ɗȁd iȁȺtƊǶǶƊtiȌȁة Ȍȁ ɩƊǶǶȺ Ɗȁd ˜ȌȌȲȺة tǘƊȁǲȺ tȌ 
ȯȌȲceǶƊiȁ ȺtȌȁeɩƊȲeٚȺ ȲeȺiȺtƊȁceة ǘɯǐieȁe Ɗȁd ǿƊiȁteȁƊȁce 
cǘƊȲƊcteȲiȺticȺخ Àǘe ǶȌɩ tǘicǲȁeȺȺ Ɗȁd ȲeȺɐǶtiȁǐ ǶȌɩ ɩeiǐǘt 
ǿƊǲe it ȺɐitƊƦǶe eȺȯeciƊǶǶɯ ǏȌȲ ȲeȁȌɨƊtiȌȁ ɩȌȲǲة ɩitǘ tǘe 
ȯȌȺȺiƦiǶitɯ ȌǏ ɐȺe iȁ ȲeȺideȁtiƊǶ Ɗȁd ǶiǐǘtٌtȲƊǏfic cȌǿǿeȲciƊǶ 
eȁɨiȲȌȁǿeȁtȺخ

SIZE 15,7”x40”
FORMATO 40x100 CM
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ECRÙ
AMARANTO
TULIP Comp.
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ECRÙ
AMARANTO
TULIP Comp.
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SETTING REALIZED WITH

AMBIENTE REALIZZATO CON

WALL
Ecrù 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Amaranto 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Tulip Comp. 40x100 (2 PCS.) cm nat. rect. - 15,7”x40” 
FLOOR
Chestnut 20x120 cm nat. rect. - 8”x47,2”

1212



1313

SETTING REALIZED WITH

AMBIENTE REALIZZATO CON

WALL
Ecrù 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Amaranto 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Tulip Comp. 40x100 (2 PCS.) cm nat. rect. - 15,7”x40” 
FLOOR
Chestnut 20x120 cm nat. rect. - 8”x47,2”
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ECRÙ
AMARANTO
PASTEL
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ECRÙ
AMARANTO
PASTEL



1919

SETTING REALIZED WITH 

AMBIENTE REALIZZATO CON 

WALL
Ecrù 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Amaranto 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Pastel 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
FLOOR
Nest 20x120 cm nat. rect. - 8”x47,2”

1818
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SETTING REALIZED WITH 

AMBIENTE REALIZZATO CON 

WALL
Ecrù 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Amaranto 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Pastel 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
FLOOR
Nest 20x120 cm nat. rect. - 8”x47,2”

1818
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LAGO
AREA LAGO
ESSENZA
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LAGO
AREA LAGO
ESSENZA

20
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SETTING REALIZED WITH

AMBIENTE REALIZZATO CON

WALL
Lago 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”

Area Lago 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Essenza 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”

FLOOR
 Lago 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”

2323



22

SETTING REALIZED WITH

AMBIENTE REALIZZATO CON

WALL
Lago 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”

Area Lago 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Essenza 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”

FLOOR
 Lago 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”

2323
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MUSCHIO
ECRÙ
MIMOSA Comp.
MIMOSA Lastra
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MUSCHIO
ECRÙ
MIMOSA Comp.
MIMOSA Lastra

2726
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SETTING REALIZED WITH

AMBIENTE REALIZZATO CON

WALL
Muschio 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Ecrù 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Mimosa Comp. 40x100 (2 PCS.) cm nat. rect. - 15,7”x40”
Mimosa Lastra 120x260 cm nat. rect. - 47,2”x102”

FLOOR
Nature 20x120 cm nat. rect. - 8”x47,2”



28 2929

SETTING REALIZED WITH

AMBIENTE REALIZZATO CON

WALL
Muschio 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Ecrù 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Mimosa Comp. 40x100 (2 PCS.) cm nat. rect. - 15,7”x40”
Mimosa Lastra 120x260 cm nat. rect. - 47,2”x102”

FLOOR
Nature 20x120 cm nat. rect. - 8”x47,2”
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ECRÙ
MUSCHIO
SHADE
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ECRÙ
MUSCHIO
SHADE
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SETTING REALIZED WITH

AMBIENTE REALIZZATO CON

WALL
Ecrù 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Muschio 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Shade 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
FLOOR
Chestnut 20x120 cm nat. rect. - 8”x47,2”

3434
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SETTING REALIZED WITH

AMBIENTE REALIZZATO CON

WALL
Ecrù 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Muschio 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Shade 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
FLOOR
Chestnut 20x120 cm nat. rect. - 8”x47,2”

3434
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GIADA
MARNA
PALM Comp.

36
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GIADA
MARNA
PALM Comp.

36
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SETTING REALIZED WITH

AMBIENTE REALIZZATO CON 

WALL
Giada 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”

Marna 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Palm Comp. 40x100 (2 PCS.) cm nat. rect. - 15,7”x40” 

FLOOR
Nest 20x120 cm nat. rect. - 8”x47,2”



38 3938 3938

SETTING REALIZED WITH

AMBIENTE REALIZZATO CON 

WALL
Giada 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”

Marna 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Palm Comp. 40x100 (2 PCS.) cm nat. rect. - 15,7”x40” 

FLOOR
Nest 20x120 cm nat. rect. - 8”x47,2”
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FOLK
BREAK
GLEE BREAK Mosaico
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FOLK
BREAK
GLEE BREAK Mosaico

42



45

SETTING REALIZED WITH

AMBIENTE REALIZZATO CON

WALL
Folk 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Break 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Glee Break Mosaico 26x30 cm nat. rect. - 10,2”x12”

FLOOR
Nest 20x120 cm nat. rect. - 8”x47,2”

44



45

SETTING REALIZED WITH

AMBIENTE REALIZZATO CON

WALL
Folk 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Break 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Glee Break Mosaico 26x30 cm nat. rect. - 10,2”x12”

FLOOR
Nest 20x120 cm nat. rect. - 8”x47,2”

44
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LAGO
PARTY
TIDE Comp.
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LAGO
PARTY
TIDE Comp.



50

SETTING REALIZED WITH

AMBIENTE REALIZZATO CON

WALL
Lago 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40” 
Party 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”

Tide Comp. 40x100 (2 PCS.) cm nat. rect. - 15,7”x40” 
Glee Party Mosaico 26x30 cm nat. rect. - 10,2”x12”

FLOOR
Party 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”

51
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SETTING REALIZED WITH

AMBIENTE REALIZZATO CON

WALL
Lago 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40” 
Party 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”

Tide Comp. 40x100 (2 PCS.) cm nat. rect. - 15,7”x40” 
Glee Party Mosaico 26x30 cm nat. rect. - 10,2”x12”

FLOOR
Party 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”

51
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MUSCHIO
POP
ROCK
GLEE ROCK Mosaico
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MUSCHIO
POP
ROCK
GLEE ROCK Mosaico

54
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SETTING REALIZED WITH

AMBIENTE REALIZZATO CON

 

WALL
Muschio 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Pop 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Rock 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Glee Rock Mosaico 26x30 cm nat. - 10,2”x12” 
FLOOR
Larix 20x120 cm nat. rect. - 8”x47,2”

56



57

SETTING REALIZED WITH

AMBIENTE REALIZZATO CON

 

WALL
Muschio 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Pop 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Rock 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”
Glee Rock Mosaico 26x30 cm nat. - 10,2”x12” 
FLOOR
Larix 20x120 cm nat. rect. - 8”x47,2”

56
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MUSCHIO
ROCK

60
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MUSCHIO
ROCK

60
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SETTING REALIZED WITH

AMBIENTE REALIZZATO CON

WALL
Muschio 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”

BACK SPLASH
Rock 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”

FLOOR
Nest 20x120 cm nat. rect. - 8”x47,2”

6363
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SETTING REALIZED WITH

AMBIENTE REALIZZATO CON

WALL
Muschio 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”

BACK SPLASH
Rock 40x100 cm nat. rect. - 15,7”x40”

FLOOR
Nest 20x120 cm nat. rect. - 8”x47,2”

6363



129359 | MARNA NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  93

128978 | NEST NƊtɐȲƊǶ Rectified
20x120 cǿ ّ ٘x47,2” 

  87

128980 | LARIX NƊtɐȲƊǶ Rectified
20x120 cǿ ّ ٘x47,2” 

  87

131261 | CHESTNUT NƊtɐȲƊǶ Rectified
20x120 cǿ ّ ٘x47,2” 

  87

129352 | ESSENZA NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  93

131297 | NATURE NƊtɐȲƊǶ Rectified
20x120 cǿ ّ ٘x47,2” 

  87

129341 | BREAK NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  93

129344 | ROCK NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  93

129360 | LAGO NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  93

129356 | MUSCHIO NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  93

129353 | ECRÙ NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  93

129357 | GIADA NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  93

129358 | AMARANTO NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  93

129340 | PARTY NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  93

64 65
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9 mm

COORDINATED FLOORS  PAVIMENTI COORDINATI

138928 | SHADE NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  123

129345 | POP NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  123

129346 | FOLK NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  123

ANSI A 326.3

129361 | AREA LAGO NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  123

138929 | PASTEL NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  123



129359 | MARNA NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  93

128978 | NEST NƊtɐȲƊǶ Rectified
20x120 cǿ ّ ٘x47,2” 

  87

128980 | LARIX NƊtɐȲƊǶ Rectified
20x120 cǿ ّ ٘x47,2” 

  87

131261 | CHESTNUT NƊtɐȲƊǶ Rectified
20x120 cǿ ّ ٘x47,2” 

  87

129352 | ESSENZA NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  93

131297 | NATURE NƊtɐȲƊǶ Rectified
20x120 cǿ ّ ٘x47,2” 

  87

129341 | BREAK NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  93

129344 | ROCK NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  93

129360 | LAGO NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  93

129356 | MUSCHIO NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  93

129353 | ECRÙ NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  93

129357 | GIADA NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  93

129358 | AMARANTO NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  93

129340 | PARTY NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  93

64 65
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COORDINATED FLOORS  PAVIMENTI COORDINATI

138928 | SHADE NƊtɐȲƊǶ Rectified
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  123

129345 | POP NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  123

129346 | FOLK NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  123

ANSI A 326.3

129361 | AREA LAGO NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  123

138929 | PASTEL NƊtɐȲƊǶ Rectified
40x100 cǿ ّ ׇׁׅ٘ةåׄ0” 

  123



129347 | CȌǿȯȌȺiɹiȌȁe TIDE NƊtɐȲƊǶ Rectified
80x100 cǿ ٌ 31,5”xׄ׀ׄ خ²!§ ׂن ٘׀ɮׁ׀׀ cǿه

  389

129348 | CȌǿȯȌȺiɹiȌȁe TULIP NƊtɐȲƊǶ Rectified
80x100 cǿ ٌ 31,5”xׄ׀ׄ خ²!§ ׂن ٘׀ɮׁ׀׀ cǿه 

  429

129365 | CȌǿȯȌȺiɹiȌȁe PALM NƊtɐȲƊǶ Rectified
80x100 cǿ ٌ 31,5”xׄ׀ׄ خ²!§ ׂن ٘׀ɮׁ׀׀ cǿه

  389

131294 | CȌǿȯȌȺiɹiȌȁe MIMOSA NƊtɐȲƊǶ Rectified
80x100 cǿ ٌ 31,5”xׄ׀ׄ خ²!§ ׂن ٘׀ɮׁ׀׀ cǿه 

  389

129369 | LASTRA MIMOSA NƊtɐȲƊǶ Rectified
120x260 cǿ ّ ׄ ”x102ׂ٘ةׇ

  649

131295 | MOSAICO GLEE PARTY
NƊtɐȲƊǶ Rectified
26x30 cǿ ّ ׁׂ٘ة׀åׁׂ٘

  53

131296 | MOSAICO GLEE BREAK
NƊtɐȲƊǶ Rectified
26x30 cǿ ّ ׁׂ٘ة׀åׁׂ٘

  53

129351 | MOSAICO GLEE ROCK
NƊtɐȲƊǶ Rectified
26x30 cǿ ّ ׁׂ٘ة׀åׁׂ٘

  53

66

MOSAICS  MOSAICI

67
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IiȁciƦec ȲeȺeȲɨeȺ tǘe Ȳiǐǘt tȌ ǿȌdiǏɯ itȺ ȯȲȌdɐctȺ ɩitǘȌɐt ȯȲiȌȲ ȁȌtice Ɗȁd cƊȁȁȌt Ʀe ǘeǶd ǶiƊƦǶe ǏȌȲ diȲect ȌȲ iȁdiȲect dƊǿƊǐe cƊɐȺed Ʀɯ Ⱥɐcǘ ǿȌdificƊtiȌȁȺخ 
X�ȯȲoƮotti�ȯoȺȺoȁo�eȺȺeȲe�moƮificati�Ʈa�IiȁciƦec�Ⱥeȁɹa�ȯȲeaɨɨiȺoة�ȲeȺȯiȁǐeȁƮo�oǐȁi�ȲeȺȯoȁȺaƦiǶitƜ�Ⱥɐ�ȯoȺȺiƦiǶi�Ʈaȁȁi�ƮiȲetti�o�iȁƮiȲetti�caɐȺati�Ʈa�ȯoteȁɹiaǶi�moƮificǘeخ

�ǶɩƊɯȺ ȲeǏeȲ tȌ tǘeٶ ȯȲice ǶiȺt iȁ ǏȌȲce tȌ eȁȺɐȲe cȌȲȲect iȁǏȌȲǿƊtiȌȁ Ɗȁd dƊtƊ Ȍȁ cȌdeȺة ȯƊcǲƊǐiȁǐة Ɗȁd ɩeiǐǘtخ 
ßeȲificaȲe�ȺemȯȲe�Ƕa�coȲȲetteɹɹa�ƮeǶǶe�iȁǏoȲmaɹioȁi�e�Ʈei�Ʈati�ȲeǶatiɨi�a�coƮiciة�imƦaǶǶaǐǐi�e�ȯeȺiة�coȁȺɐǶtaȁƮo�iǶ�ǶiȺtiȁo�ȯȲeɹɹi�iȁ�ɨiǐoȲeخ�

Àǘe cȌǶȌɐȲȺ ȺǘƊdeȺة ȲeȯȌȲted Ȍȁ tǘe cƊtƊǶȌǐɐeة ƊȲe iȁdicƊtiɨeخ
me�toȁaǶitƜ�Ʈei�coǶoȲi�ȲiȯoȲtate�ȁeǶ�cataǶoǐo�Ⱥoȁo�iȁƮicatiɨeخ

NOTES  NOTE

Xt iȺ ȁeceȺȺƊȲɯ tȌ tƊǲe tǘe tiǶeȺ ǏȲȌǿ ȺeɨeȲƊǶ diǏǏeȲeȁt ƦȌɮeȺ ɩǘeȁ ǶƊɯiȁǐ tǘeǿخ 
È�iȁƮiȺȯeȁȺaƦiǶe�aǶǶٚatto�ƮeǶǶa�ȯoȺaة�ȯȲeǶeɨaȲe�Ƕe�ȯiaȺtȲeǶǶe�Ʈa�ȯiɘ�coȁǏeɹioȁiخ

V1 EVEN APPEARANCE 
ASPETTO UNIFORME

V2 LIGHT VARIATION 
LIEVE VARIAZIONE

V3 MEDIUM VARIATION
MEDIA VARIAZIONE

V4 STRONG VARIATION 
INTENSA VARIAZIONE

COLOUR VARIATIONS  VARIAZIONI CROMATICHE

PIASTRELLE PER 
RIVESTIMENTO PAVIMENTI

TILES FOR FLOORS
PIASTRELLE PER 
RIVESTIMENTO PARETI

TILES FOR WALLS

˜ȌȌȲ tiǶeȺ ȲecȌǿǿeȁded 
ǏȌȲ ǿediɐǿٌǶiǐǘtt ȯȌɐȁdiȁǐ 
ȯiaȺtȲeǶǶe�Ʈa�ȯaɨimeȁto
coȁȺiǐǶiate�ȯeȲ�caǶȯeȺtio�meƮioٌǶeǐǐeȲo

C3
˜ȌȌȲ tiǶeȺ ȲecȌǿǿeȁded 
ǏȌȲ ǶȌɩ ȯȌɐȁdiȁǐ 
ȯiaȺtȲeǶǶe�Ʈa�ȯaɨimeȁto
coȁȺiǐǶiate�ȯeȲ�caǶȯeȺtio�Ƕieɨe

C1

˜ȌȌȲ tiǶeȺ ȲecȌǿǿeȁded 
ǏȌȲ ǿediɐǿ ȯȌɐȁdiȁǐ 
ȯiaȺtȲeǶǶe�Ʈa�ȯaɨimeȁto�coȁȺiǐǶiate
ȯeȲ�caǶȯeȺtio�meƮio

C4

˜ȌȌȲ tiǶeȺ ȲecȌǿǿeȁded 
ǏȌȲ Ƕiǐǘt ȯȌɐȁdiȁǐ 
ȯiaȺtȲeǶǶe�Ʈa�ȯaɨimeȁto�
coȁȺiǐǶiate�ȯeȲ�caǶȯeȺtio�ǶeǐǐeȲo

C2

˜ȌȌȲ tiǶeȺ ȲecȌǿǿeȁded 
ǏȌȲ ǘeƊɨɯ tȲƊǏfic 
ȯiaȺtȲeǶǶe�Ʈa�ȯaɨimeȁto�
coȁȺiǐǶiate�ȯeȲ�caǶȯeȺtio�iȁteȁȺo

C5

USE CLASSES  CATEGORIE D’IMPIEGO

EASY MAINTENANCE
FACILE DA MANTENERE
wƊȁtƊiȁȺ itȺ ƊeȺtǘetic Ɗȁd ǏɐȁctiȌȁƊǶ 
ȯȲȌȯeȲtieȺ ɐȁƊǶteȲed ȌɨeȲ tǘe ɯeƊȲȺ 
ɩitǘ ȌȲdiȁƊȲɯ cǶeƊȁiȁǐخ

waȁtieȁe�iȁaǶteȲate�ȁeǶ�temȯo�Ƕe�
caȲatteȲiȺticǘe�eȺteticǘe�e�ǏɐȁɹioȁaǶi�
coȁ�ɐȁa�ȁoȲmaǶe�ȯɐǶiɹia�oȲƮiȁaȲiaخ

RESISTANT TO 
CHEMICAL AGGRESSION
RESISTENTE 
ALL’ATTACCO CHIMICO
ReȺiȺtƊȁt tȌ cǘeǿicƊǶ ƊǐeȁtȺ Ɗȁd Ɗcidicش
ƦƊȺic ȺɐƦȺtƊȁceȺ ɐȺed iȁ ǘȌǿeخ

ReȺiȺte�aǐǶi�aǐeȁti�cǘimici�e�aǐǶi�aciƮiش
ƦaȺi�Ʈi�ɐȺo�ƮomeȺticoخ

IMPERMEABLE
IMPERMEABILE 
Iiȁe ȯȌȲceǶƊiȁٚȺ ȺtȌȁeɩƊȲe cȌǿȯƊct 
ȁƊtɐȲe ȯȲeɨeȁtȺ ƊƦȺȌȲȯtiȌȁ ȌǏ ɩƊteȲ 
Ɗȁd ǿȌiȺtɐȲeخ

JȲaɹie�aǶǶa�Ⱥɐa�comȯatteɹɹa�iǶ�ǐȲeȺ
ȯoȲceǶǶaȁato�ȁoȁ�aȺȺoȲƦe�acȱɐa�e�
ȁoȁ�teme�ǶٚɐmiƮitƜخ

RESISTANT TO 
TEMPERATURE 
EXCURSIONS
RESISTENTE AGLI 
SBALZI TERMICI 
ReǿƊiȁȺ ɐȁƊǶteȲed Ʀɯ Ⱥɐddeȁ 
cǘƊȁǐeȺ iȁ teǿȯeȲƊtɐȲeخ

ReȺiȺte�Ⱥeȁɹa�aǶteȲaɹioȁi�aǶǶe�
Ȳeȯeȁtiȁe�ƮiǏǏeȲeȁɹe�Ʈi�temȯeȲatɐȲeخ

RESISTANT TO SUNSHINE
RESISTENTE AI RAGGI 
SOLARI
wƊteȲiƊǶ ɩiǶǶ ȁȌt ǏƊde eɨeȁ iȁ diȲect 
cȌȁtƊct ɩitǘ ɐɨ ȲƊɯȺخ

XǶ�mateȲiaǶe�a�ƮiȲetto�coȁtatto�coȁ
i�Ȳaǐǐi�ɐɨ�ȁoȁ�ȺɐƦiȺce�aǶcɐȁa�
aǶteȲaɹioȁe�Ʈei�coǶoȲiخ

RESISTANT TO STAINS
RESISTENTE ALLE 
MACCHIE
XǿȯeȲǿeƊƦǶe tȌ ȺtƊiȁȺ Ɗȁd eƊȺɯ 
tȌ cǶeƊȁخ

XmȯeȲmeaƦiǶe�aǶǶe�maccǘie�e�ȱɐiȁƮi
ǏaciǶmeȁte�ȯɐǶiƦiǶeخ

RESISTANT TO FROST
RESISTENTE AL GELO
Iiȁe ȯȌȲceǶƊiȁ ȺtȌȁeɩƊȲe iȺ ǏȲȌȺtȯȲȌȌǏ 
Ɗȁd cƊȁ ɩitǘȺtƊȁd eɨeȁ tǘe cȌǶdeȺt 
ɩiȁteȲ ɩeƊtǘeȲخ

XǶ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�Ǆ�iȁǐeǶiɨo�e�iȁ�
ǐȲaƮo�Ʈi�ȲeȺiȺteȲe�ai�cǶimi�ȯiɘ�ȲiǐiƮiخ

RESISTANT AND 
UNALTERABLE
RESISTENTE E 
INALTERABILE
Iiȁe ȯȌȲceǶƊiȁ ȺtȌȁeɩƊȲe cƊȁ Ʀe ɐȺed tȌ 
cȌɨeȲ Ɗ ǐȲeƊt ɨƊȲietɯ ȌǏ diǏǏeȲeȁt ȺɐȲǏƊceȺ 
iȁ ȲeȺideȁtiƊǶ Ɗȁd cȌǿǿeȲciƊǶ ƦɐiǶdiȁǐȺخ

XǶ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�ȯɐȚ�eȺȺeȲe�ɐtiǶiɹɹato
ȯeȲ�ȲiɨeȺtiȲe�moǶteȯǶici�ȺɐȯeȲǏici�iȁ�
amƦito�ȲeȺiƮeȁɹiaǶe�e�commeȲciaǶeخ

DURABILITY DURABILITÀWEIGHTS AND PACKAGING  PESI E IMBALLI

LASTRA 
120x260 40x100 !Ȍǿȯ׀ خɮׁ׀׀

ف׀׀ɮׁ׀�ȯcȺ�ׂׄـ 20x120 MOSAIC
26x30

§cخ 1 4 1 4 5

M2 3,12 1,6 0,8 0,96 0,39

jǐ 53 26,4 13,2 21,6 6,42

LASTRA 
120x260 40x100 !Ȍǿȯ׀ خɮׁ׀׀

ف׀׀ɮׁ׀�ȯcȺ�ׂׄـ 20x120 MOSAIC
26x30

!oǶǶi�ƦoɮeȺ - 36 - 32 -

M2 - 57,6 - 30,72 -

jǐ - 950,4 - 691,2 -

mǶ�ɮ�coǶǶi - - ׁǿǶ - 1,5
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IiȁciƦec ȲeȺeȲɨeȺ tǘe Ȳiǐǘt tȌ ǿȌdiǏɯ itȺ ȯȲȌdɐctȺ ɩitǘȌɐt ȯȲiȌȲ ȁȌtice Ɗȁd cƊȁȁȌt Ʀe ǘeǶd ǶiƊƦǶe ǏȌȲ diȲect ȌȲ iȁdiȲect dƊǿƊǐe cƊɐȺed Ʀɯ Ⱥɐcǘ ǿȌdificƊtiȌȁȺخ 
X�ȯȲoƮotti�ȯoȺȺoȁo�eȺȺeȲe�moƮificati�Ʈa�IiȁciƦec�Ⱥeȁɹa�ȯȲeaɨɨiȺoة�ȲeȺȯiȁǐeȁƮo�oǐȁi�ȲeȺȯoȁȺaƦiǶitƜ�Ⱥɐ�ȯoȺȺiƦiǶi�Ʈaȁȁi�ƮiȲetti�o�iȁƮiȲetti�caɐȺati�Ʈa�ȯoteȁɹiaǶi�moƮificǘeخ

�ǶɩƊɯȺ ȲeǏeȲ tȌ tǘeٶ ȯȲice ǶiȺt iȁ ǏȌȲce tȌ eȁȺɐȲe cȌȲȲect iȁǏȌȲǿƊtiȌȁ Ɗȁd dƊtƊ Ȍȁ cȌdeȺة ȯƊcǲƊǐiȁǐة Ɗȁd ɩeiǐǘtخ 
ßeȲificaȲe�ȺemȯȲe�Ƕa�coȲȲetteɹɹa�ƮeǶǶe�iȁǏoȲmaɹioȁi�e�Ʈei�Ʈati�ȲeǶatiɨi�a�coƮiciة�imƦaǶǶaǐǐi�e�ȯeȺiة�coȁȺɐǶtaȁƮo�iǶ�ǶiȺtiȁo�ȯȲeɹɹi�iȁ�ɨiǐoȲeخ�

Àǘe cȌǶȌɐȲȺ ȺǘƊdeȺة ȲeȯȌȲted Ȍȁ tǘe cƊtƊǶȌǐɐeة ƊȲe iȁdicƊtiɨeخ
me�toȁaǶitƜ�Ʈei�coǶoȲi�ȲiȯoȲtate�ȁeǶ�cataǶoǐo�Ⱥoȁo�iȁƮicatiɨeخ

NOTES  NOTE

Xt iȺ ȁeceȺȺƊȲɯ tȌ tƊǲe tǘe tiǶeȺ ǏȲȌǿ ȺeɨeȲƊǶ diǏǏeȲeȁt ƦȌɮeȺ ɩǘeȁ ǶƊɯiȁǐ tǘeǿخ 
È�iȁƮiȺȯeȁȺaƦiǶe�aǶǶٚatto�ƮeǶǶa�ȯoȺaة�ȯȲeǶeɨaȲe�Ƕe�ȯiaȺtȲeǶǶe�Ʈa�ȯiɘ�coȁǏeɹioȁiخ

V1 EVEN APPEARANCE 
ASPETTO UNIFORME

V2 LIGHT VARIATION 
LIEVE VARIAZIONE

V3 MEDIUM VARIATION
MEDIA VARIAZIONE

V4 STRONG VARIATION 
INTENSA VARIAZIONE

COLOUR VARIATIONS  VARIAZIONI CROMATICHE

PIASTRELLE PER 
RIVESTIMENTO PAVIMENTI

TILES FOR FLOORS
PIASTRELLE PER 
RIVESTIMENTO PARETI

TILES FOR WALLS

˜ȌȌȲ tiǶeȺ ȲecȌǿǿeȁded 
ǏȌȲ ǿediɐǿٌǶiǐǘtt ȯȌɐȁdiȁǐ 
ȯiaȺtȲeǶǶe�Ʈa�ȯaɨimeȁto
coȁȺiǐǶiate�ȯeȲ�caǶȯeȺtio�meƮioٌǶeǐǐeȲo

C3
˜ȌȌȲ tiǶeȺ ȲecȌǿǿeȁded 
ǏȌȲ ǶȌɩ ȯȌɐȁdiȁǐ 
ȯiaȺtȲeǶǶe�Ʈa�ȯaɨimeȁto
coȁȺiǐǶiate�ȯeȲ�caǶȯeȺtio�Ƕieɨe

C1

˜ȌȌȲ tiǶeȺ ȲecȌǿǿeȁded 
ǏȌȲ ǿediɐǿ ȯȌɐȁdiȁǐ 
ȯiaȺtȲeǶǶe�Ʈa�ȯaɨimeȁto�coȁȺiǐǶiate
ȯeȲ�caǶȯeȺtio�meƮio

C4

˜ȌȌȲ tiǶeȺ ȲecȌǿǿeȁded 
ǏȌȲ Ƕiǐǘt ȯȌɐȁdiȁǐ 
ȯiaȺtȲeǶǶe�Ʈa�ȯaɨimeȁto�
coȁȺiǐǶiate�ȯeȲ�caǶȯeȺtio�ǶeǐǐeȲo

C2

˜ȌȌȲ tiǶeȺ ȲecȌǿǿeȁded 
ǏȌȲ ǘeƊɨɯ tȲƊǏfic 
ȯiaȺtȲeǶǶe�Ʈa�ȯaɨimeȁto�
coȁȺiǐǶiate�ȯeȲ�caǶȯeȺtio�iȁteȁȺo

C5

USE CLASSES  CATEGORIE D’IMPIEGO

EASY MAINTENANCE
FACILE DA MANTENERE
wƊȁtƊiȁȺ itȺ ƊeȺtǘetic Ɗȁd ǏɐȁctiȌȁƊǶ 
ȯȲȌȯeȲtieȺ ɐȁƊǶteȲed ȌɨeȲ tǘe ɯeƊȲȺ 
ɩitǘ ȌȲdiȁƊȲɯ cǶeƊȁiȁǐخ

waȁtieȁe�iȁaǶteȲate�ȁeǶ�temȯo�Ƕe�
caȲatteȲiȺticǘe�eȺteticǘe�e�ǏɐȁɹioȁaǶi�
coȁ�ɐȁa�ȁoȲmaǶe�ȯɐǶiɹia�oȲƮiȁaȲiaخ

RESISTANT TO 
CHEMICAL AGGRESSION
RESISTENTE 
ALL’ATTACCO CHIMICO
ReȺiȺtƊȁt tȌ cǘeǿicƊǶ ƊǐeȁtȺ Ɗȁd Ɗcidicش
ƦƊȺic ȺɐƦȺtƊȁceȺ ɐȺed iȁ ǘȌǿeخ

ReȺiȺte�aǐǶi�aǐeȁti�cǘimici�e�aǐǶi�aciƮiش
ƦaȺi�Ʈi�ɐȺo�ƮomeȺticoخ

IMPERMEABLE
IMPERMEABILE 
Iiȁe ȯȌȲceǶƊiȁٚȺ ȺtȌȁeɩƊȲe cȌǿȯƊct 
ȁƊtɐȲe ȯȲeɨeȁtȺ ƊƦȺȌȲȯtiȌȁ ȌǏ ɩƊteȲ 
Ɗȁd ǿȌiȺtɐȲeخ

JȲaɹie�aǶǶa�Ⱥɐa�comȯatteɹɹa�iǶ�ǐȲeȺ
ȯoȲceǶǶaȁato�ȁoȁ�aȺȺoȲƦe�acȱɐa�e�
ȁoȁ�teme�ǶٚɐmiƮitƜخ

RESISTANT TO 
TEMPERATURE 
EXCURSIONS
RESISTENTE AGLI 
SBALZI TERMICI 
ReǿƊiȁȺ ɐȁƊǶteȲed Ʀɯ Ⱥɐddeȁ 
cǘƊȁǐeȺ iȁ teǿȯeȲƊtɐȲeخ

ReȺiȺte�Ⱥeȁɹa�aǶteȲaɹioȁi�aǶǶe�
Ȳeȯeȁtiȁe�ƮiǏǏeȲeȁɹe�Ʈi�temȯeȲatɐȲeخ

RESISTANT TO SUNSHINE
RESISTENTE AI RAGGI 
SOLARI
wƊteȲiƊǶ ɩiǶǶ ȁȌt ǏƊde eɨeȁ iȁ diȲect 
cȌȁtƊct ɩitǘ ɐɨ ȲƊɯȺخ

XǶ�mateȲiaǶe�a�ƮiȲetto�coȁtatto�coȁ
i�Ȳaǐǐi�ɐɨ�ȁoȁ�ȺɐƦiȺce�aǶcɐȁa�
aǶteȲaɹioȁe�Ʈei�coǶoȲiخ

RESISTANT TO STAINS
RESISTENTE ALLE 
MACCHIE
XǿȯeȲǿeƊƦǶe tȌ ȺtƊiȁȺ Ɗȁd eƊȺɯ 
tȌ cǶeƊȁخ

XmȯeȲmeaƦiǶe�aǶǶe�maccǘie�e�ȱɐiȁƮi
ǏaciǶmeȁte�ȯɐǶiƦiǶeخ

RESISTANT TO FROST
RESISTENTE AL GELO
Iiȁe ȯȌȲceǶƊiȁ ȺtȌȁeɩƊȲe iȺ ǏȲȌȺtȯȲȌȌǏ 
Ɗȁd cƊȁ ɩitǘȺtƊȁd eɨeȁ tǘe cȌǶdeȺt 
ɩiȁteȲ ɩeƊtǘeȲخ

XǶ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�Ǆ�iȁǐeǶiɨo�e�iȁ�
ǐȲaƮo�Ʈi�ȲeȺiȺteȲe�ai�cǶimi�ȯiɘ�ȲiǐiƮiخ

RESISTANT AND 
UNALTERABLE
RESISTENTE E 
INALTERABILE
Iiȁe ȯȌȲceǶƊiȁ ȺtȌȁeɩƊȲe cƊȁ Ʀe ɐȺed tȌ 
cȌɨeȲ Ɗ ǐȲeƊt ɨƊȲietɯ ȌǏ diǏǏeȲeȁt ȺɐȲǏƊceȺ 
iȁ ȲeȺideȁtiƊǶ Ɗȁd cȌǿǿeȲciƊǶ ƦɐiǶdiȁǐȺخ

XǶ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�ȯɐȚ�eȺȺeȲe�ɐtiǶiɹɹato
ȯeȲ�ȲiɨeȺtiȲe�moǶteȯǶici�ȺɐȯeȲǏici�iȁ�
amƦito�ȲeȺiƮeȁɹiaǶe�e�commeȲciaǶeخ

DURABILITY DURABILITÀWEIGHTS AND PACKAGING  PESI E IMBALLI

LASTRA 
120x260 40x100 !Ȍǿȯ׀ خɮׁ׀׀

ف׀׀ɮׁ׀�ȯcȺ�ׂׄـ 20x120 MOSAIC
26x30

§cخ 1 4 1 4 5

M2 3,12 1,6 0,8 0,96 0,39

jǐ 53 26,4 13,2 21,6 6,42

LASTRA 
120x260 40x100 !Ȍǿȯ׀ خɮׁ׀׀

ف׀׀ɮׁ׀�ȯcȺ�ׂׄـ 20x120 MOSAIC
26x30

!oǶǶi�ƦoɮeȺ - 36 - 32 -

M2 - 57,6 - 30,72 -

jǐ - 950,4 - 691,2 -

mǶ�ɮ�coǶǶi - - ׁǿǶ - 1,5
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ZERO FORMALDEHYDE
ZERO FORMALDEIDE
àiǶǶ ȁȌt ǐiɨe ȌǏǏ ǏȌȲǿƊǶdeǘɯde 
eǿiȺȺiȌȁȺخ

yoȁ�ȲiǶaȺcia��ǏoȲmaǶƮeiƮe�
ȁeǶǶٚamƦieȁteخ

ANALLERGIC
ANALLERGICO
!ȌȁtƊiȁȺ ȁȌ ƊǶǶeȲǐeȁȺخ

yoȁ�coȁtieȁe��aǶǶeȲǐeȁiخ

RESISTANT TO MICROBES
RESISTENTE ALLA 
CRESCITA MICROBICA 
Iiȁe ȯȌȲceǶƊiȁ ȺtȌȁeɩƊȲe iȺ Ɗȁ inert 
ǿƊteȲiƊǶ ɩǘicǘ iȁǘiƦitȺ ǐȲȌɩtǘ ȌǏ 
ƦƊcteȲiƊ Ɗȁd ǏɐȁǐɐȺخ

me�ȯiaȺtȲeǶǶe�iȁ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�
Ⱥoȁo�ɐȁ�mateȲiaǶe�iȁeȲte�e�ȯeȲtaȁto�
iȁiƦiȺcoȁo�Ƕa�cȲeȺcita�Ʈi�ƦatteȲi�e�Ǐɐȁǐǘiخ

ZERO VOCS
ZERO VOCS
Iiȁe ȯȌȲceǶƊiȁ ȺtȌȁɩƊȲe iȺ Ɗȁ inert 
ǿƊteȲiƊǶ tǘƊt dȌeȺ ȁȌt eǿit ɨȌǶƊtiǶe 
ȌȲǐƊȁic cȌǿȯȌɐȁdȺ ـVOC).

me�ȯiaȺtȲeǶǶe�iȁ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�Ⱥoȁo�
ɐȁ�mateȲiaǶe�iȁeȲte�cǘe�ȁoȁ�emette�
comȯoȺti�oȲǐaȁici�ɨoǶatiǶiـ�ß�!خف

ODOURLESS
INODORE
(ȌeȺ ȁȌt ǐiɨe ȌǏǏ ȌdȌɐȲȺ iȁdȌȌȲȺ ȌȲ 
ȌɐtdȌȌȲȺخ

yoȁ�ȲiǶaȺcia�oƮoȲi�ȁeǶǶٚamƦieȁte�
iȁƮooȲ�e�oɐtƮooȲخ

EASY TO CLEAN
FACILE DA PULIRE
!Ɗȁ Ʀe cǶeƊȁed ɩitǘ ɩƊteȲ ȌȲ ȌȲdiȁƊȲɯ 
cǶeƊȁiȁǐ ȯȲȌdɐctȺ ǏȌȲ ǐɐƊȲƊȁteed 
ǘɯǐieȁeخ

§ɐǶiƦiǶe�coȁ�acȱɐa�o�ƮeteȲǐeȁti�comɐȁi�
ȯeȲ�ɐȁa�ǐaȲaȁɹia�Ʈi�ɐȁa�iǐieȁe�ȺicɐȲaخ

HEALTH  SALUTE SAFETY  SICUREZZA

ENVIRONMENT  AMBIENTE

IXR0ّR0²X²À�yÀ
RESISTENTE AL FUOCO
Iiȁe ȯȌȲceǶƊiȁ ȺtȌȁeɩƊȲe tiǶeȺ are 
iȁcȌǿƦɐȺtiƦǶeة dȌ ȁȌt ƦɐȲȁة dȌ ȁȌt 
ǐiɨe ȌǏǏ ǏɐǿeȺة Ɗȁd dȌ ȁȌt ȯȲȌȯƊǐƊte 
ǏǶƊǿe iȁ cƊȺe ȌǏ ǏiȲeخ

me�ȯiaȺtȲeǶǶe�iȁ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�
Ⱥoȁo�iȁcomƦɐȺtiƦiǶiة�ȁoȁ�ƦȲɐciaȁoة�
ȁoȁ�emettoȁo�Ǐɐmiة�ȁe�aǶimeȁtaȁo�
Ƕa�ȯȲoȯaǐaɹioȁe�ƮeǶǶe�Ǐiamme�iȁ�
caȺo�Ʈi�iȁceȁƮioخ

ENVIRONMENTALLY 
SUSTAINABLE
ECOSOSTENIBILE
Iiȁe ȯȌȲceǶƊiȁ ȺtȌȁeɩƊȲe ǘƊȺ Ɗ ǶȌɩ 
eȁɨiȲȌȁǿeȁtƊǶ iǿȯƊct tǘȲȌɐǐǘȌɐt itȺ 
ǶiǏeȺȯƊȁة ǏȲȌǿ ȯȲȌdɐctiȌȁ tȌ diȺȯȌȺƊǶخ

XǶ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�ǘa�ɐȁ�ƦaȺȺo�imȯatto�
amƦieȁtaǶe�ƮaǶǶa�ǏaȺe�Ʈi�ȯȲoƮɐɹioȁe�a�
ȱɐeǶǶa�Ʈi�ȺmaǶtimeȁto�ƮeǶ�ȯȲoƮottoخ

UNALTERABLE UNDER THE 
EFFECT OF HEAT
INALTERABILE AL CALORE
Iiȁe ȯȌȲceǶƊiȁ ȺtȌȁeɩƊȲe ǘƊȺ ǶȌɩ tǘeȲǿƊǶ eɮȯƊȁȺiȌȁة 
ǿƊǲiȁǐ it ideƊǶ ǏȌȲ ɐȺe ɩitǘ ɐȁdeȲǏǶȌȌȲ ǘeƊtiȁǐ ȺɯȺteǿȺخ

XǶ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�ǐaȲaȁtiȺce�ɐȁa�ȲiƮotta�eȺȯaȁȺioȁe�
teȲmica��e�ȲiȺɐǶta�iƮeaǶe�ȯeȲ�ȺiȺtemi�Ʈi�ȲiȺcaǶƮameȁto�
a�ȯaɨimeȁtoخ

EFFICIENCY AND ENERGY SAVINGS
EFFICIENZA E RISPARMIO 
ENERGETICO
Iiȁe ȯȌȲceǶƊiȁ ȺtȌȁeɩƊȲe ȺƊɨeȺ eȁeȲǐɯ tǘƊȁǲȺ tȌ itȺ tǘeȲǿƊǶ 
iȁeȲtiƊة ɩǘicǘ ȲedɐceȺ iȁdȌȌȲ teǿȯeȲƊtɐȲe eɮcɐȲȺiȌȁخ

XǶ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�ǏaɨoȲiȺce�iǶ�ȲiȺȯaȲmio�eȁeȲǐetico�
ǐȲaɹie�aǶǶٚeǶeɨata�iȁeȲɹia�teȲmica�cǘe�ȲiƮɐce�ǐǶi�
ȺƦaǶɹi�Ʈi�temȯeȲatɐȲa�ƮeǐǶi�amƦieȁtiخ

y�yّ²mX§
ANTISCIVOLO
Iiȁe ȯȌȲceǶƊiȁ ȺtȌȁeɩƊȲe ȺɐȲǏƊceȺ 
cƊȁ Ʀe ǿƊde ɩitǘ ȁȌȁٌȺǶiȯ ȺɐȲǏƊceȺخ

�Ƕcɐȁe�ȺɐȯeȲǏici�iȁ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�
ȯoȺȺoȁo�eȺȺeȲe�ȲeaǶiɹɹate�coȁ�
ɐȁٚeǶeɨata�ȲeȺiȺteȁɹa�aǶǶo�ȺciɨoǶameȁtoخ

RECYCLING
RICICLO
Iiȁe ȯȌȲceǶƊiȁ ȺtȌȁeɩƊȲe iȺ eƊȺiǶɯ 
ȲecɯcǶƊƦǶe ƊȺ it iȺ Ɗ ǘȌǿȌǐeȁeȌɐȺ 
ȯȲȌdɐct ǿƊde ȌǏ iȁeȲt ȁƊtɐȲƊǶ ǿƊteȲiƊǶȺخ

me�ȯiaȺtȲeǶǶe�iȁ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�Ⱥoȁo�
ǏaciǶmeȁte�ȲicicǶaƦiǶi�iȁ�ȱɐaȁto�ȯȲoƮotti�
omoǐeȁeiة�coȺtitɐiti�Ʈa�mateȲiaǶi�
ȁatɐȲaǶi�iȁeȲtiخ
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ZERO FORMALDEHYDE
ZERO FORMALDEIDE
àiǶǶ ȁȌt ǐiɨe ȌǏǏ ǏȌȲǿƊǶdeǘɯde 
eǿiȺȺiȌȁȺخ

yoȁ�ȲiǶaȺcia��ǏoȲmaǶƮeiƮe�
ȁeǶǶٚamƦieȁteخ

ANALLERGIC
ANALLERGICO
!ȌȁtƊiȁȺ ȁȌ ƊǶǶeȲǐeȁȺخ

yoȁ�coȁtieȁe��aǶǶeȲǐeȁiخ

RESISTANT TO MICROBES
RESISTENTE ALLA 
CRESCITA MICROBICA 
Iiȁe ȯȌȲceǶƊiȁ ȺtȌȁeɩƊȲe iȺ Ɗȁ inert 
ǿƊteȲiƊǶ ɩǘicǘ iȁǘiƦitȺ ǐȲȌɩtǘ ȌǏ 
ƦƊcteȲiƊ Ɗȁd ǏɐȁǐɐȺخ

me�ȯiaȺtȲeǶǶe�iȁ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�
Ⱥoȁo�ɐȁ�mateȲiaǶe�iȁeȲte�e�ȯeȲtaȁto�
iȁiƦiȺcoȁo�Ƕa�cȲeȺcita�Ʈi�ƦatteȲi�e�Ǐɐȁǐǘiخ

ZERO VOCS
ZERO VOCS
Iiȁe ȯȌȲceǶƊiȁ ȺtȌȁɩƊȲe iȺ Ɗȁ inert 
ǿƊteȲiƊǶ tǘƊt dȌeȺ ȁȌt eǿit ɨȌǶƊtiǶe 
ȌȲǐƊȁic cȌǿȯȌɐȁdȺ ـVOC).

me�ȯiaȺtȲeǶǶe�iȁ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�Ⱥoȁo�
ɐȁ�mateȲiaǶe�iȁeȲte�cǘe�ȁoȁ�emette�
comȯoȺti�oȲǐaȁici�ɨoǶatiǶiـ�ß�!خف

ODOURLESS
INODORE
(ȌeȺ ȁȌt ǐiɨe ȌǏǏ ȌdȌɐȲȺ iȁdȌȌȲȺ ȌȲ 
ȌɐtdȌȌȲȺخ

yoȁ�ȲiǶaȺcia�oƮoȲi�ȁeǶǶٚamƦieȁte�
iȁƮooȲ�e�oɐtƮooȲخ

EASY TO CLEAN
FACILE DA PULIRE
!Ɗȁ Ʀe cǶeƊȁed ɩitǘ ɩƊteȲ ȌȲ ȌȲdiȁƊȲɯ 
cǶeƊȁiȁǐ ȯȲȌdɐctȺ ǏȌȲ ǐɐƊȲƊȁteed 
ǘɯǐieȁeخ

§ɐǶiƦiǶe�coȁ�acȱɐa�o�ƮeteȲǐeȁti�comɐȁi�
ȯeȲ�ɐȁa�ǐaȲaȁɹia�Ʈi�ɐȁa�iǐieȁe�ȺicɐȲaخ

HEALTH  SALUTE SAFETY  SICUREZZA

ENVIRONMENT  AMBIENTE

IXR0ّR0²X²À�yÀ
RESISTENTE AL FUOCO
Iiȁe ȯȌȲceǶƊiȁ ȺtȌȁeɩƊȲe tiǶeȺ are 
iȁcȌǿƦɐȺtiƦǶeة dȌ ȁȌt ƦɐȲȁة dȌ ȁȌt 
ǐiɨe ȌǏǏ ǏɐǿeȺة Ɗȁd dȌ ȁȌt ȯȲȌȯƊǐƊte 
ǏǶƊǿe iȁ cƊȺe ȌǏ ǏiȲeخ

me�ȯiaȺtȲeǶǶe�iȁ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�
Ⱥoȁo�iȁcomƦɐȺtiƦiǶiة�ȁoȁ�ƦȲɐciaȁoة�
ȁoȁ�emettoȁo�Ǐɐmiة�ȁe�aǶimeȁtaȁo�
Ƕa�ȯȲoȯaǐaɹioȁe�ƮeǶǶe�Ǐiamme�iȁ�
caȺo�Ʈi�iȁceȁƮioخ

ENVIRONMENTALLY 
SUSTAINABLE
ECOSOSTENIBILE
Iiȁe ȯȌȲceǶƊiȁ ȺtȌȁeɩƊȲe ǘƊȺ Ɗ ǶȌɩ 
eȁɨiȲȌȁǿeȁtƊǶ iǿȯƊct tǘȲȌɐǐǘȌɐt itȺ 
ǶiǏeȺȯƊȁة ǏȲȌǿ ȯȲȌdɐctiȌȁ tȌ diȺȯȌȺƊǶخ

XǶ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�ǘa�ɐȁ�ƦaȺȺo�imȯatto�
amƦieȁtaǶe�ƮaǶǶa�ǏaȺe�Ʈi�ȯȲoƮɐɹioȁe�a�
ȱɐeǶǶa�Ʈi�ȺmaǶtimeȁto�ƮeǶ�ȯȲoƮottoخ

UNALTERABLE UNDER THE 
EFFECT OF HEAT
INALTERABILE AL CALORE
Iiȁe ȯȌȲceǶƊiȁ ȺtȌȁeɩƊȲe ǘƊȺ ǶȌɩ tǘeȲǿƊǶ eɮȯƊȁȺiȌȁة 
ǿƊǲiȁǐ it ideƊǶ ǏȌȲ ɐȺe ɩitǘ ɐȁdeȲǏǶȌȌȲ ǘeƊtiȁǐ ȺɯȺteǿȺخ

XǶ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�ǐaȲaȁtiȺce�ɐȁa�ȲiƮotta�eȺȯaȁȺioȁe�
teȲmica��e�ȲiȺɐǶta�iƮeaǶe�ȯeȲ�ȺiȺtemi�Ʈi�ȲiȺcaǶƮameȁto�
a�ȯaɨimeȁtoخ

EFFICIENCY AND ENERGY SAVINGS
EFFICIENZA E RISPARMIO 
ENERGETICO
Iiȁe ȯȌȲceǶƊiȁ ȺtȌȁeɩƊȲe ȺƊɨeȺ eȁeȲǐɯ tǘƊȁǲȺ tȌ itȺ tǘeȲǿƊǶ 
iȁeȲtiƊة ɩǘicǘ ȲedɐceȺ iȁdȌȌȲ teǿȯeȲƊtɐȲe eɮcɐȲȺiȌȁخ

XǶ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�ǏaɨoȲiȺce�iǶ�ȲiȺȯaȲmio�eȁeȲǐetico�
ǐȲaɹie�aǶǶٚeǶeɨata�iȁeȲɹia�teȲmica�cǘe�ȲiƮɐce�ǐǶi�
ȺƦaǶɹi�Ʈi�temȯeȲatɐȲa�ƮeǐǶi�amƦieȁtiخ

y�yّ²mX§
ANTISCIVOLO
Iiȁe ȯȌȲceǶƊiȁ ȺtȌȁeɩƊȲe ȺɐȲǏƊceȺ 
cƊȁ Ʀe ǿƊde ɩitǘ ȁȌȁٌȺǶiȯ ȺɐȲǏƊceȺخ

�Ƕcɐȁe�ȺɐȯeȲǏici�iȁ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�
ȯoȺȺoȁo�eȺȺeȲe�ȲeaǶiɹɹate�coȁ�
ɐȁٚeǶeɨata�ȲeȺiȺteȁɹa�aǶǶo�ȺciɨoǶameȁtoخ

RECYCLING
RICICLO
Iiȁe ȯȌȲceǶƊiȁ ȺtȌȁeɩƊȲe iȺ eƊȺiǶɯ 
ȲecɯcǶƊƦǶe ƊȺ it iȺ Ɗ ǘȌǿȌǐeȁeȌɐȺ 
ȯȲȌdɐct ǿƊde ȌǏ iȁeȲt ȁƊtɐȲƊǶ ǿƊteȲiƊǶȺخ

me�ȯiaȺtȲeǶǶe�iȁ�ǐȲeȺ�ȯoȲceǶǶaȁato�Ⱥoȁo�
ǏaciǶmeȁte�ȲicicǶaƦiǶi�iȁ�ȱɐaȁto�ȯȲoƮotti�
omoǐeȁeiة�coȺtitɐiti�Ʈa�mateȲiaǶi�
ȁatɐȲaǶi�iȁeȲtiخ

71

FINE PORCELAIN STONEWARE RECTIFIED | GRES FINE PORCELLANATO RETTIFICATO



FINE PORCELAIN STONEWARE
GRES FINE PORCELLANATO

CARATTERISTICHE TECNICHE / GRES FINE PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
TECHNICAL SPECIFICATIONS / COLOURED PORCELAIN STONEWARE - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN /DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / GRÈS FIN CÉRAME COLORÉ EN MASSE -CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / 
GRES FINO PORCELÁNICO TEÑIDO EN MASA - ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ / МЕЛКОЗЕРНИСТЫЙ КЕРАМОГАНИТ, ОКРАШЕНЫЙ В МАССЕ
STANDARDS : UNI EN 14411 ANNEX G - BIa  / UNI EN ISO 13006 ANNEX G - BIa

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

TIPO DI PROVA
STANDARD OF TEST

NORME DU TEST
TESTNORM

TIPO DE PRUEBA
ТИП ТЕСТА

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME 
INTERNATIONAL STANDARDS 

INTERNATIONALE NORMWERTE 
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES 

VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS 
ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ

VALORE MEDIO
AVERAGE VALUE

MITTELWERT
VALEURS MOYEN

VALOR MEDIO
СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

REQUIREMENTS FOR NOMINAL  SIZE N
NAT7 cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

mm % mm

LATI - SIDES - SEITEN
COTES - CANTOS
РАЗМЕРЫ СТОРОН

FOR NON-RECTIFIED TILES
EN ISO
10545-2

± 0,9 ± 0,6   ± 2,0 CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYETFOR RECTIFIED TILES ± 0,4 ± 0,3  ± 1,0

SPESSORE
THICKNESS - DICKE
EPAISSEUR - ESPESOR
ТОЛЩИНА

EN ISO
10545-2

± 0,5 ± 5,0 ± 0,5 

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS
КОСОУГОЛЬНОСТЬ

FOR NON-RECTIFIED TILES
EN ISO
10545-2

± 0,8 ± 0,5 ± 1,5 CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYETFOR RECTIFIED TILES ± 0,4 ± 0,3 ± 0,8 

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD
КРИВИЗНА СТОРОН

FOR NON-RECTIFIED TILES
EN ISO
10545-2

± 0,8 ± 0,5 ± 2,0 CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYETFOR RECTIFIED TILES ± 0,4 ± 0,3 ± 1,5 

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS – EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ

CENTRE
CURVATURE

FOR NON-RECTIFIED TILES

EN ISO
10545-2

± 0,8 ± 0,5 ± 2,0

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

FOR RECTIFIED TILES ± 0,6 ± 0,4 ± 1,8

EDGE
CURVATURE

FOR NON-RECTIFIED TILES ± 0,8 ± 0,5 ± 2,0

FOR RECTIFIED TILES ± 0,6 ± 0,4 ± 1,8

WARPAGE
FOR NON-RECTIFIED TILES ± 0,8 ± 0,5 ± 2,0

FOR RECTIFIED TILES ± 0,6 ± 0,4 ± 1,8

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

EN ISO
10545-3 ≤ 0,5% ≤ 0,1%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ

EN ISO
10545-4

S ≥ 700 N <    7,5 mm CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

S ≥ 1300 N ≥    7,5 mm

R ≥ 35 N/mm2

RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES
УДАРОСТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-5

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ

> 0,80

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER 
WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN 
TÉRMICA LINEAL - КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ

EN ISO
10545-8

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ
α =6,7x10-6°/C°

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN 
TEMPERATURSCHWANKUNGEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

EN ISO
10545-9

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH  

TEXTE DÉPASSÉ SELON - PRUEBA SUPERADA SEGÚN
ИСПЫТАНИЕ ПРОЙДЕНО В СООТВЕТСТВИИ С 

NESSUN DANNO
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ

DILATAZIONE ALL’UMIDITÀ (IN MM/M)
MOISTURE EXPANSION (IN MM/M) - FEUCHTIGKEITSBEDINGTE AUSDEHNUNG (IN 
MM/M) - DILATATION À L’HUMIDITÉ (EN MM/M) - DILATACIÓN CON LA HUMEDAD 
(EN MM/M) - ВЛАЖНОСТНОЕ РАСШИРЕНИЕ (В ММ/М)

EN ISO
10545-10

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ

MAX 0,1 mm / m

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTÄNDIGKEIT - RESISTANCE AU GEL
RESISTENCIA AL HIELO - МОРОЗОСТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-12

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH  

TEXTE DÉPASSÉ SELON - PRUEBA SUPERADA SEGÚN
ИСПЫТАНИЕ ПРОЙДЕНО В СООТВЕТСТВИИ С 

NESSUN DANNO
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E ADDITIVI PER PISCINA
RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS 
RBESTÄNDIGKEIT GEGEN HAUSHALTSCHEMIKALIEN UND ZUSATZSTOFFE FÜR 
SWIMMINGPOOLS - RÉSISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES USAGE DOMESTIQUE 
ET ADDITIFS POUR PISCINE - RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUÍMICOS DE USO 
DOMÉSTICO Y ADITIVOS PARA PISCINA - СТОЙКОСТЬ К ДЕЙСТВИЮ БЫТОВЫХ 
ХИМИЧЕСКИХ СРЕДСТВ, ДОБАВКАМ В БАССЕЙНЫ

EN ISO
10545-13 B MIN

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RESISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI
RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTÄNDIGKEIT BEI 
NIEDRIGEN KONZENTRATIONEN VON SÄUREN UND LAUGEN - RÉSISTANCE À BASSES 
CONCENTRATIONS D’ACIDES ET ALCALIS - RESISTENCIA A BAJAS CONCENTRACIONES 
DE ÁCIDOS Y ÁLCALIS - СТОЙКОСТЬ К ДЕЙСТВИЮ НИЗКИХ КОНЦЕНТРАЦИЙ 
КИСЛОТ И ЩЕЛОЧЕЙ

EN ISO
10545-13

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI
RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTÄNDIGKEIT 
BEI HOHEN KONZENTRATIONEN VON SÄUREN UND LAUGEN - RÉSISTANCE À HAUTES 
CONCENTRATIONS D’ACIDES ET ALCALIS - RESISTENCIA A ALTAS CONCENTRACIONES 
DE ÁCIDOS Y ÁLCALIS СТОЙКОСТЬ К ДЕЙСТВИЮ ВЫСОКИХ КОНЦЕНТРАЦИЙ 
КИСЛОТ И ЩЕЛОЧЕЙ

EN ISO
10545-13

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ

EN ISO
10545-14

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ

EN ISO
10545-15

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO
< THAN INSTRUMENT LIMIT < UNMESSBARES WERT

< LIMITE DE L’INSTRUMENT < LIMITE DEL INSTRUMENTO
<НА ПРЕДЕЛЕ ОПРЕДЕЛИМОСТИ

PER I CERTIFICATI SPECIFICI, E VALORI PUNTUALI, CONTATTARE FINCIBEC SPA - FOR SPECIFIC CERTIFICATES AND DATA, CONTACT FINCIBEC S.P.A - FÜR SPEZIELLE ZERTIFIKATE UND PUNKTWERTE, FINCIBEC S.P.A. KONTAKTIEREN - POUR 
LES CERTIFICATS SPÉCIFIQUES ET LES VALEURS PONCTUELLES, CONTACTER FINCIBEC S.P.A - PARA LOS CERTIFICADOS ESPECÍFICOS Y LOS VALORES CONCRETOS, CONTACTE CON FINCIBEC S.P.A - ВО ВОПРОСАМ СПЕЦИАЛЬНЫХ 
СЕРТИФИКАТОВ И ПОКАЗАТЕЛЕЙ СВЯЖИТЕСЬ С FINCIBEC SPA.

ESCLUSO PEZZI SPECIALI ED ELEMENTI DECORATIVI
WITH THE EXCEPTION OF SPECIAL PIECES AND DECORS - A L’EXCEPTION DE PIÈCES SPÉCIALES ET ELÉMENTS DÉCORATIFS - AUSSCHLIEBLICH FORMSTÜCKE UND DEKORTEILE - EXCLUIDO PIEZAS ESPECIALES Y ELEMENTOS DECORATIVOS



FINE PORCELAIN STONEWARE
GRES FINE PORCELLANATO

CARATTERISTICHE TECNICHE / GRES FINE PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
TECHNICAL SPECIFICATIONS / COLOURED PORCELAIN STONEWARE - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN /DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / GRÈS FIN CÉRAME COLORÉ EN MASSE -CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / 
GRES FINO PORCELÁNICO TEÑIDO EN MASA - ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ / МЕЛКОЗЕРНИСТЫЙ КЕРАМОГАНИТ, ОКРАШЕНЫЙ В МАССЕ
STANDARDS : UNI EN 14411 ANNEX G - BIa  / UNI EN ISO 13006 ANNEX G - BIa

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

TIPO DI PROVA
STANDARD OF TEST

NORME DU TEST
TESTNORM

TIPO DE PRUEBA
ТИП ТЕСТА

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME 
INTERNATIONAL STANDARDS 

INTERNATIONALE NORMWERTE 
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES 

VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS 
ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ

VALORE MEDIO
AVERAGE VALUE

MITTELWERT
VALEURS MOYEN

VALOR MEDIO
СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

REQUIREMENTS FOR NOMINAL  SIZE N
NAT7 cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

mm % mm

LATI - SIDES - SEITEN
COTES - CANTOS
РАЗМЕРЫ СТОРОН

FOR NON-RECTIFIED TILES
EN ISO
10545-2

± 0,9 ± 0,6   ± 2,0 CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYETFOR RECTIFIED TILES ± 0,4 ± 0,3  ± 1,0

SPESSORE
THICKNESS - DICKE
EPAISSEUR - ESPESOR
ТОЛЩИНА

EN ISO
10545-2

± 0,5 ± 5,0 ± 0,5 

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS
КОСОУГОЛЬНОСТЬ

FOR NON-RECTIFIED TILES
EN ISO
10545-2

± 0,8 ± 0,5 ± 1,5 CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYETFOR RECTIFIED TILES ± 0,4 ± 0,3 ± 0,8 

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD
КРИВИЗНА СТОРОН

FOR NON-RECTIFIED TILES
EN ISO
10545-2

± 0,8 ± 0,5 ± 2,0 CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYETFOR RECTIFIED TILES ± 0,4 ± 0,3 ± 1,5 

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS – EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ

CENTRE
CURVATURE

FOR NON-RECTIFIED TILES

EN ISO
10545-2

± 0,8 ± 0,5 ± 2,0

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

FOR RECTIFIED TILES ± 0,6 ± 0,4 ± 1,8

EDGE
CURVATURE

FOR NON-RECTIFIED TILES ± 0,8 ± 0,5 ± 2,0

FOR RECTIFIED TILES ± 0,6 ± 0,4 ± 1,8

WARPAGE
FOR NON-RECTIFIED TILES ± 0,8 ± 0,5 ± 2,0

FOR RECTIFIED TILES ± 0,6 ± 0,4 ± 1,8

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

EN ISO
10545-3 ≤ 0,5% ≤ 0,1%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ

EN ISO
10545-4

S ≥ 700 N <    7,5 mm CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

S ≥ 1300 N ≥    7,5 mm

R ≥ 35 N/mm2

RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES
УДАРОСТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-5

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ

> 0,80

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER 
WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN 
TÉRMICA LINEAL - КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ

EN ISO
10545-8

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ
α =6,7x10-6°/C°

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN 
TEMPERATURSCHWANKUNGEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

EN ISO
10545-9

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH  

TEXTE DÉPASSÉ SELON - PRUEBA SUPERADA SEGÚN
ИСПЫТАНИЕ ПРОЙДЕНО В СООТВЕТСТВИИ С 

NESSUN DANNO
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ

DILATAZIONE ALL’UMIDITÀ (IN MM/M)
MOISTURE EXPANSION (IN MM/M) - FEUCHTIGKEITSBEDINGTE AUSDEHNUNG (IN 
MM/M) - DILATATION À L’HUMIDITÉ (EN MM/M) - DILATACIÓN CON LA HUMEDAD 
(EN MM/M) - ВЛАЖНОСТНОЕ РАСШИРЕНИЕ (В ММ/М)

EN ISO
10545-10

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ

MAX 0,1 mm / m

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTÄNDIGKEIT - RESISTANCE AU GEL
RESISTENCIA AL HIELO - МОРОЗОСТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-12

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH  

TEXTE DÉPASSÉ SELON - PRUEBA SUPERADA SEGÚN
ИСПЫТАНИЕ ПРОЙДЕНО В СООТВЕТСТВИИ С 

NESSUN DANNO
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E ADDITIVI PER PISCINA
RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS 
RBESTÄNDIGKEIT GEGEN HAUSHALTSCHEMIKALIEN UND ZUSATZSTOFFE FÜR 
SWIMMINGPOOLS - RÉSISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES USAGE DOMESTIQUE 
ET ADDITIFS POUR PISCINE - RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUÍMICOS DE USO 
DOMÉSTICO Y ADITIVOS PARA PISCINA - СТОЙКОСТЬ К ДЕЙСТВИЮ БЫТОВЫХ 
ХИМИЧЕСКИХ СРЕДСТВ, ДОБАВКАМ В БАССЕЙНЫ

EN ISO
10545-13 B MIN

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RESISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI
RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTÄNDIGKEIT BEI 
NIEDRIGEN KONZENTRATIONEN VON SÄUREN UND LAUGEN - RÉSISTANCE À BASSES 
CONCENTRATIONS D’ACIDES ET ALCALIS - RESISTENCIA A BAJAS CONCENTRACIONES 
DE ÁCIDOS Y ÁLCALIS - СТОЙКОСТЬ К ДЕЙСТВИЮ НИЗКИХ КОНЦЕНТРАЦИЙ 
КИСЛОТ И ЩЕЛОЧЕЙ

EN ISO
10545-13

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI
RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTÄNDIGKEIT 
BEI HOHEN KONZENTRATIONEN VON SÄUREN UND LAUGEN - RÉSISTANCE À HAUTES 
CONCENTRATIONS D’ACIDES ET ALCALIS - RESISTENCIA A ALTAS CONCENTRACIONES 
DE ÁCIDOS Y ÁLCALIS СТОЙКОСТЬ К ДЕЙСТВИЮ ВЫСОКИХ КОНЦЕНТРАЦИЙ 
КИСЛОТ И ЩЕЛОЧЕЙ

EN ISO
10545-13

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ

EN ISO
10545-14

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ

EN ISO
10545-15

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO
< THAN INSTRUMENT LIMIT < UNMESSBARES WERT

< LIMITE DE L’INSTRUMENT < LIMITE DEL INSTRUMENTO
<НА ПРЕДЕЛЕ ОПРЕДЕЛИМОСТИ

PER I CERTIFICATI SPECIFICI, E VALORI PUNTUALI, CONTATTARE FINCIBEC SPA - FOR SPECIFIC CERTIFICATES AND DATA, CONTACT FINCIBEC S.P.A - FÜR SPEZIELLE ZERTIFIKATE UND PUNKTWERTE, FINCIBEC S.P.A. KONTAKTIEREN - POUR 
LES CERTIFICATS SPÉCIFIQUES ET LES VALEURS PONCTUELLES, CONTACTER FINCIBEC S.P.A - PARA LOS CERTIFICADOS ESPECÍFICOS Y LOS VALORES CONCRETOS, CONTACTE CON FINCIBEC S.P.A - ВО ВОПРОСАМ СПЕЦИАЛЬНЫХ 
СЕРТИФИКАТОВ И ПОКАЗАТЕЛЕЙ СВЯЖИТЕСЬ С FINCIBEC SPA.

ESCLUSO PEZZI SPECIALI ED ELEMENTI DECORATIVI
WITH THE EXCEPTION OF SPECIAL PIECES AND DECORS - A L’EXCEPTION DE PIÈCES SPÉCIALES ET ELÉMENTS DÉCORATIFS - AUSSCHLIEBLICH FORMSTÜCKE UND DEKORTEILE - EXCLUIDO PIEZAS ESPECIALES Y ELEMENTOS DECORATIVOS
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NAXOS
Strada Statale 569, 169

41014 - Solignano (Mo) Italy

Tel. +39 059 748811
Fax +39 059 797376

info@naxos-ceramica.it
www.naxos-ceramica.it

FINCIBEC S.p.A.
Sede legale: Via Valle d’Aosta, 47

41049 Sassuolo (Mo) Italy
Gruppo Fire S.R.L.

FINCIBEC USA INC.
420 Columbus Avenue

Valhalla N.Y. 10595 USA
info#finciEecXsa�com


